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 Lösung   

Aktivform: 

Beim Aktiv steht die h_____________________Person im Vordergrund (die  

"Täterperspektive").   

Diese Person steht im N____________________, die betroffene Sache im  

A_______________________. 

z.B. Franz baut ein Haus.  

Das Aktiv ist die n_________________ Grundform des Genus. 

Über ______% aller Verbformen stehen im Aktiv. 

Von a__________________ deutschen Verbformen kann eine Aktivform  

gebildet werden. 

 

Bildung der Aktivformen des Verbs in allen Zeiten: 

leiden/1.P.EZ. 

Präsens: ich ________________________________________ 

Präteritum: ich ______________________________________ 

Perfekt: ich _________________________________________ 

Plusquamperfekt: ____________________________________ 

Futur I: ich __________________________________________ 

Futur II: ich __________________________________________ 
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